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19ª SESSÃO ORDINÁRIA – 6º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 
24.09.2019 – TERÇA- FEIRA 

 

P A U T A 
 

➢ Apresentação e encaminhamento às comissões competentes do Projeto de Resolução 
nº 07/2019, de 20.09.2019, de autoria do vereador José Arimatheia Pereira de Castro, 
que “Altera a alínea “f”, do art. 1º da Resolução nº 05/1993, que regulamenta a 
recepção de documentos necessários para reconhecer uma entidade de 
utilidade pública”. 

➢ Apresentação, discussão e votação de: 

• Moção de Aplauso ao Projeto Social “EU ESTOU AQUI”, na pessoa da presidente 
Mariana Cardoso e Tietriza Farias, pelo brilhante trabalho voluntário social com a 
promoção total da saúde mental, apoio emocional, por meio e ações em prol da 
atenção à saúde mental em Imperatriz, de autoria do vereador Adhemar Alves de 
Freitas Junior; 

•  Moção de Aplauso ao Centro de Valorização da Vida – CVV, pelo programa que 
voluntariamente tem desenvolvido, visando o combate ao suicídio e a transtornos de 
ansiedade, portanto, de valorização da vida com qualidade, de autoria do vereador 
José de Arimatheia Pereira de Castro. 
 

➢ Indicações, sendo: 

• Nº 328/2019, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito 
Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura 
e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da drenagem e a pavimentação 
asfáltica com meios-fios e sarjetas das Ruas: Santo Agostinho entre as Ruas Quintino 
Bocaiuva e E; e Santa Rita, no Bairro Sucesso; 

• Nº 329/2019, de autoria do vereador Pedro Ferreira Gomes, ao governador Flávio 
Dino de Castro e Costa, ao secretário de estado de Infraestrutura, Clayton 
Noleto Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário 
municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, 
da realização de parceria para a pavimentação asfáltica e sistema de drenagem da 
Av. Manoel Ribeiro, em toda a sua extensão, compreendendo o Bairro Jardim das 
Oliveiras e Vilas Machado e Cafeteira. Ressalta-se que já foi aprovada Indicação nº 
74, de 20.03.2018, de autoria dos vereadores Adhemar Alves de Freitas Junior e 
Amauri Alberto Pereira de Sousa; 

• Nº 330/2019, de autoria dos vereadores Fabio Hernandez de Oliveira Sousa e 
Maria de Fátima Lima Avelino, ao governador Flávio Dino de Castro e Costa, ao 
secretário de estado de Infraestrutura, Clayton Noleto Silva, e aos deputados 
estaduais Rildo de Oliveira Amaral e Marco Aurélio Gomes da Silva, da 
destinação de recursos para a realização de sistema de drenagem profunda e 
pavimentação  asfáltica com meios-fios e sarjetas da Av. Circular Atlântico Sul e Rua 
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Teodoro Teles, em todas as suas extensões, e Rua 07 de Setembro, entre a Av. 
Circular Atlântico Sul e Rua Teodoro Teles, bem como a limpeza do Riacho Cacau, 
no Parque Alvorada I; 

• Nº 331/2019, de autoria do vereador Antonio Silva Pimentel, ao prefeito 
Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Agricultura, 
Abastecimento e Produção, Valdir Torres, da perfuração de poço artesiano na Vila 
São João, no Grande Lagoa Verde. 

 
 

ORDEM DO DIA 
 

➢ Única discussão e votação dos Projetos de: 

• Lei Ordinária nº 27/2019, de autoria da vereadora Maria de Fátima Lima Avelino, que 
“Institui no Município de Imperatriz o mês “Outubro Rosa”, e dá outras 
providências”; 

• Decreto Legislativo nº 28/2019, de autoria do vereador Aurélio Gomes da Silva, que 
“Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Magno Urbano de Macedo”; 

• Decreto Legislativo nº 31/2019, de autoria do vereador Manoel Conceição de Almeida, 
que “Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. José de Ribamar Mota 
Chagas”;  

• Decreto Legislativo nº 32/2019, de autoria do vereador Amauri Alberto Pereira de 
Sousa, que “Outorga o Título de Cidadã Imperatrizense à Sra. kelly da Silva 
Campos”. 
 


